

三司十二局高官 新年祝福港人

政府各界合力迎挑戰 把握祖國機遇建關愛社會



林鄭月娥

香港文匯報訊(記者 鄭治祖) 2013年將至,香港市民都期望新的一年能帶來新氣象,尤其希望特首梁振英在1月公布的新年度施政報告中,提出更多改善民生的措施。在新年前夕,香港文匯報邀請各司局長向全港市民作出祝願,大家都希望在新的一年,政府和社會各界齊心合力,應對外圍環境不明朗所帶來的挑戰,把握國家發展的機遇,齊心合力,建構一個關愛社會。



曾俊華



袁國強



張炳良



曾德成



張建宗



陳家強



蘇錦樑



譚志源



黎棟國



吳克儉



鄧國威



高永文



黃錦星



陳茂波

政務司司長林鄭月娥

2012年是不平凡的一年。香港慶祝回歸祖國15周年,迎來新一屆特區政府和新一屆立法會。展望來年,我深信香港市民期望經濟持續發展、民生不斷改善,政府與各界齊心合作,構建一個關愛共融的社會。祝願大家新年進步、身體健康、萬事如意!

財政司司長曾俊華

回顧2012年,全球經濟增長緩慢,前景亦不太明朗。然而,香港的金融體系具有高度競爭力,我們香港人憑着努力不懈及一貫的拚搏精神,能迎難而上,齊心協力地面對外圍形勢的挑戰,未來前景仍然是審慎樂觀的。我在此祝願香港市民新年快樂,身體健康,事事稱心如意!

律政司司長袁國強

在過去一年,隨着《調解條例》正式訂立,律政司在推動調解及仲裁服務取得了良好的進展。展望來年,律政司會繼續致力推動這兩方面的工作,把香港打造成區域的法律服務中心。我祝願全港市民在新一年都能安居樂業、家庭幸福;社會各界能求同存異、和諧共處,為香港的繁榮和進步共同努力。

運輸及房屋局局長張炳良

祝願全港市民在新的一年安居樂業,出入平安。

民政事務處處長曾德成

2012年既是挑戰重重,也是機遇處處的一年,在市民大眾同心協力下,香港取得了良好的發展勢頭,民

生持續改善,相對於世界其他許多地方的處境遠好得多。在辭舊迎新之際,我希望大家繼續以積極樂觀的態度,以團結共融的精神,把握機遇、迎接挑戰、實現共贏,共同為香港創造更美好的新一年。

勞工及福利局局長張建宗

新的一年,祝願香港市民身心康泰、家庭幸福、各界和衷共濟,大家攜手共建關懷社會。

財經事務及庫務局局長陳家強

回望過去一年,拖拖拉拉的歐債危機困擾全球,美國「剪不斷、理還亂」的龐大財赤及「財政懸崖」亦拖累美國經濟復甦的步伐和國際的經濟發展。香港則把握我們與內地及全球連繫的競爭優勢,發展成為人民幣離岸中心,並且利用香港跟國際制度接軌的金融服務,成為內地企業「走出去」,與世界各國便利投資的平台。展望新的一年,外圍環境雖然充滿暗湧,我充滿信心各位市民仍會抱着踏實努力工作的信念,不怕考驗,讓香港經濟穩步前進。在此祝願大家生活愉快,萬事如意!

商務及經濟發展局局長蘇錦樑

新的一年,我祝願恩典滿三江,希望廣大市民常存喜悅,身心富足。

政制及內地事務局局長譚志源

舊歲快除,新年將至,我向全港市民送上祝福,願每個人都能在節日裡與家人一起分享愛和關懷。在來年,「我希望竭誠服務市民大眾,推動政制發展,深化香港與內地和台灣的合作,並致力推行消除歧視

的工作」。

保安局局長黎棟國

新年將至,在這普天同慶的日子,我祝願香港社會繼續繁榮昌盛,市民生活和諧安定,家庭幸福,出入平安。

教育局局長吳克儉

祝願學生學業進步、教師身心康泰、市民事事如意!

公務員事務局局長鄧國威

公心一致民為本,務實去華惠萬家。員弁喜迎千業旺,醒獅敬獻報春花。新年將至,祝願全港市民身體健康、萬事如意、出入平安。

食物及衛生局局長高永文

我祝願大家於2013年生活愉快,身體健康,家庭和

諧,各行各業,充滿機會。大家在有能力的情況下,多些關懷和幫助社會上老弱、殘疾和貧困的人士,讓不幸的一群抱有希望,大家同心協力,建設互愛融和的社會。

環境局局長黃錦星

祝願香港市民享有健康、低碳和永續的綠色生活環境。

發展局局長陳茂波

發展局致力推動基建發展,並透過優良的城市規劃、開發土地資源、保障樓宇安全和推動綠化等各項工作,為市民締造優質及可持續的生活環境。新一屆政府的施政重點是積極回應社會的需要,急市民所急。展望來年,發展局會本着「務實勤懇、以民為本」的宗旨,服務市民,提升生活質素。我祝大家在新年身體健康、家庭幸福、工作順利。

炳良茂波克儉 雙節離港「充電」

香港文匯報訊(記者 鄭治祖) 聖誕節和元旦向來是港人離港旅遊的黃金檔期,不少市民都會偕同一家大小、愛侶朋友外遊。特首梁振英較早前已宣布於12月25日至30日離港休假6天,在本月中旬已放過11天假期的政務司司長林鄭月娥署任特首。除了特首之外,運輸及房屋局局長張炳良、發展局局長陳茂波、教育局局長吳克儉也休假離港。

吳克儉在回覆本報查詢時表示:「上任至今一

直忙於公務,從未休假,將趁聖誕節抽空數天陪伴家人,一同外遊。」商務及經濟發展局局長蘇錦樑將假期分成兩份,聖誕節留港消費,聖誕節後和新年期間才與家人離港度假。而勞工及福利局局長張建宗、食物及衛生局局長高永文、財經事務及庫務局局長陳家強3名局長則表示在聖誕新年假期會留在香港,民政事務處處長曾德成則表示沒有計劃於聖誕及元旦期間休假,環境局局長黃錦星就表明,在聖誕節及新年期間不會休假。

「玻璃骨」女勇士盼發正能量助人

香港文匯報訊(記者 曹晨) 新年新願望,4位「香港勇士」昨日在一商場舉行的活動上,分享了自己的新年願望,望與全港市民一同互勉,發奮自強。患有肌肉萎縮的輪椅畫家,希望可以像自己畫作一樣能「精彩每一天」;有奪得國際設計獎的本地設計師表示,體會過生活的苦,就更加懂得享受人生的甜;有先天患「玻璃骨」症的人士,用正能量幫助他人,勉勵大家以個人的有限能力,成就別人的無限可能。

設計界奧斯卡獎得主:吃苦惜甜

新鴻基地產旗下商場apm於昨日舉行「全港市民加冕禮」,邀請4名「香港勇士」向市民分享他們的新年願望。設計師梁錦標憶述自己年幼時家境貧寒,父親嗜賭成性,全家僅靠母親做女工的微薄收入支撐,受盡周圍親友的嫌棄。梁錦標中五畢業後,成績僅得4科合格,不得不放棄學業,開始工作貼補家用,做過

公司雜務員、送信員的他,偶然看到一份求職指南中有公司招聘設計人員,「當時一心想到要做名聲好點的工作,讓家人不用再低三下四」。

半途入行,梁錦標對設計一竅不通,但他通過不斷進修,修讀夜校充實自己,最終獲得全球規模最大、有「設計界奧斯卡」之稱的德國紅點設計獎,並成為首位獲此殊榮的相關香港設計師,其作品被德國博物館永久收藏,「生活有苦有甜,體會過苦,才更能珍惜甜」。

今年31歲的鄧嘉玲(上圖),是俗稱「玻璃骨」的先天性成骨不全症患者。她現時積極參與社團活動,走訪不少學校及機構,向他人分享自己的生活經驗;同時她也報讀了公開大學的中國語文學士課程,今年更獲得「香港精神大使」稱號。她表示,現今社會有很多負面能量,但每個人都可以積極將自己的正能量發給他人,以個人的有限能力,成就別人的無限可能。



莫雪芝攝

莫雪芝攝

1,491長者按平安鐘 113人送院

香港文匯報訊(記者 王維寶) 本港氣溫轉冷,昨晨市區錄得最低氣溫9°C,一夜間急跌10°C,為今年入冬以來最低紀錄。長者安居服務協會表示,昨日全日共1,491人次按動平安鐘,有113人要送院。天文台昨更發出霜凍警告,預測今日除夕最低氣溫大約只有8°C,新界再低2°C至3°C,為2006年以來最寒冷的除夕。

天文台昨日表示,一股強烈冬季季候風,為華南沿岸地區帶來寒冷及乾

燥的天氣。本港昨日下午相對濕度普遍降至50%以下;昨晨氣溫大約只有9°C,是天文台自入冬以來錄得最低氣溫紀錄。而新界再低1°C至2°C,昨晨打鼓嶺只有7°C;昂坪錄得只有3.5°C。天文台預計,本週中期氣溫稍為回升,到本週後期在另一股季候風補充下,預料會再降溫。天文台又預測,今日除夕天氣寒冷及乾燥,今晨市區最低氣溫更會低至8°C,是繼2006年以來最寒冷的除夕。

會展首辦倒數 商場除夕玩魔術

香港文匯報訊(記者 王維寶) 聖誕佳節過後,市民準備送舊迎新。今年旅發局舉辦除夕倒數活動,由以往於國際金融中心倒數,改為在灣仔會展舉行,屆時港島6座建築物將會放

煙花。與此同時,「倒數熱點」時代廣場及全港各大商場都會舉辦倒數活動,並以不同主題吸引市民。有商場請來魔術師挑戰「極限水中逃脫」魔術,挑戰健力士世界紀錄。